@ AL 3t



2. 5:49H 22 vl ok AU

® s @ 42] 59 ofgt o
@ 45t5 @ 40 HeF59] H
® 50f tigt 4 9] H|



3. H3:55 A8 /A HHOR 92 A F A &2 A2 ol A
y7t?
® 3495 @ 31} 59] H|
® 39 590 tigt H] @ 50°f thet 39] H]

® 59] 39 tigt H]



M g throl] Tt 5 24520] M2 A% LHERE AL o= A

@ 129 izt 5] H
@ 5:12

5
© 5

@ 59} 129] H]
@ 129] 50f tigh H]



[a\ N Kapl

Q=
©
™
N
L —
— o
= =
— — |
Q@ ©
] [a\]
- I
© @






7. o= Y e AL,

S)

¥

(®)
TS

@ 7% ® 144



_—
jans
il
o
T
ol
i
o
o
il
il
)
u
=
)
o
T
L of
"<
2]
o ™
o
™
o
™
ey

@ 0.9% ® 25%

® 36%

®© 2%

@ 0.36%



9.

Aok

BF SISOl F2 uhAL

10 do

ofel W e A Aol ek F0] H uf Yui7R?

O 6Hl

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N T N I T I B

eo| mar | Aoy [=x] o9

@ 54| ® 44j @ 31| ® 24}



10. Zo]7F20em Q! W2 T4 7em= UEPH -2 A9 2 %Y
7K?

D 15% @ 20% ® 25% @ 30% ® 35%



11. o3 I¥€2 o9y §F 50| Fotst= AES A ¢
TEgych o P mA A ol Foteh AT A4
H7) Fokote ALl g 2 %Y
0
75 25
50

D 15% @ 35% ® 45% @ 55% ® 60%



12, ©he F £ 2L AL o AU

®3d2-3:2

@ 4 AHFT7YH - 47
5

@5:8—>g

@ 6 9] 12 o i H] — 0.5
1



<t I~

Al

o | <

16
12

12
16



14. thg 3 lgo] 71 2 AL olu AU

©) @ 43% ® 0.52 @ 68% ®

| Ut

ot w



Aef) T 1

S}
of

AE2] 20 %21 76 o] HFE

2.

I

@ 340 @ 360

® 4007

@ 3107
@ 3309






17. oh& I8 2= SE =2 S Hebd A
o] P2 4rovteta gtk o F O

)
i X,

Fobs OO 2 E vi2 7] A5 20
Sl 2] 5
@ | OOOOOoooo
@ | OOOOCOOon
@)
@ | OOOO noooo

O100te] o109t

O OOOODoooo @ 0OOOOOoOn
® O0OOOoooD @® OOnooooooo
® OOQOoooooo



18. g|uut o4 40 0] ol 24 ATk ke e el
AR WE-E vh2A| e 22 o= AYU7E

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

) © © | @
ddg |A| B |O|AB
%] [14]6] 8
®a ® © ® ©
® &4 ot

@ @



7]}

3
Al

A
b7t

mﬂn
Lo%
%0\

o
[e)

C 2500

@500

@2000



20.

ol 5HoIA 7121 gl 159 48 magnE e o,
g sanhal A 71E40) 20% S YepdUTh 471 A4 25%
olel % ufel U7}

@ 4024 @ 1057+ ® 110198
@ 3501+ ® 2707+



21. TS WIS BT @+ @ o Dol B cm A THAL.

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
| I I I T AT BN BT BT B
(28%) |(14%) 9 9
@ 84cm @ 16cm ® 1.16cm

@ 10.2cm ® 11.6cm



22. ol upZollA AT FA 9] oFS yERd A Z ot =49
'

% AAFEo] 54000kg & T, K2 9] PArge B kgJU7H?

s

0
75 25
o0
@® 9800kg @ 10800kg ® 11800kg

@ 12800kg ® 13800kg



23. o2 84019 gt & 8= el AUt o3 dasEE
gz yefiley, #2348 Yetdl= Z2ol7F 30cm Yy o
2o dol=9% cmYy7p?

0
SHEE
50

® 20cm @ 40ecm ® 60cm @ 70cm ® 80cm



2 el

s

|2

U
oL A 1AL

=

24. o5 oA W1

o
AL

o
—

Ht=7] ZA]

TW X
T~ M
Wo_m o ror
< 8
Mo
O_E ;o_v —
o T
W Om %
pe %
2y g
ok 2
Rm
N m OT
:o_a olJ W ey
=0 ol {Jn N T
B 4 5t o) O
— DS
=R O
TS, Mgy
VJ old o)) o
B o o B g

N
M| o
(an)
0
M| o
N
1'
M| o
©
| oo
N
o
LUl B
N
0
| o~
N
)
U
N
| 9E
o e
U

120

160

180

140

()| 200

h
o}

o R
= ng
e N
™~
T
il
5

SHA
o

3} ofst g5 0] BRI of

A s Aol 2}
S}
H

@ (7h), (*h)

@ (7h, (h

@ (7h), (h), (h), (=h)

® (7h), (), (=



25. T % 1009] OF49] A4k 729] o459 Aol 3t g v
bl Z1E ol AU

© 3:5 @ 9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72 : 100



26. = 1Yo 27T

£ B3 o] AA4-0] (e Aol Tt o] g
uh27] Uebd 2L of

Hy
= 2 U7

b )

© 1% @ % ® 2 @ 108 © 810



27. W&ol B AREH A2 2 AL N2AS.

@ 5:7 © 39] 89 tgt H]
© 5° gt 49 H

© 006,06 ©® 0,6,0 ® 0,60
@ G, 00 ® 6,060



d E74-& 20000 Lol AbA 20% 2] o] b
L A7) 20 %S TQste] FekSUth Ay on W ¢ 9
Fi= o]ofo] ARAFUF?

@ 5% 19 @ 5% &
® 4% ol @ 4% £



29. The 1YL B3 ot GOl Helol Feol e @l Weolo] vle| oz
up27) et W S o AU

@ @
\
\
4cm |
1 \
/ 12cm
/ v
T--5cm- - T---Tem- -~
1 1
@ o 1 a U @ 3 L



30.

o] Za}ef 74 Wol Sof Qe FFA P
o] #ztel 200 gl EoIo ¥ 2g @Y Th
Tapo] G4 AA] 20 %5 AA G
HlEbRl o] A5l Rk 2u) WUt

o] Fate] 400 gl E0I1UE F2 40g AUt

®© ® © 0 ©



31.

F=7doldl st 5 s} 6 shd st E0] Eolshe IHE-S TAFSH]
THE Myt oh I E2 O 4 Qe AMEE BFE e
AL,
5stA
(& 440%)
- i
A 35%) | SoH25%) (fg,;‘) (fg‘; é}s‘;})
6t
(5 300%)
S s ALE] | =0
H=(39%) (22%) | (20%) |(12%)| A
|
71 EH(7%)
@ 55hd-2 ok 7H Folghyrt
@ ALL Fotshe Hl&2 65hdo] § E5Uth
® =olg Fotste S F= 63tdo] o Ws Ut
@ F}she FolshE P = ZHUT
® 68d2 5stA R A& Al7ko] o BHYth



32.

25t oA 9EE 7Y S8 @

of ool ol BB 05 th o] $.EES
B ulA ARA 1] Fhe] 100% o] & o
FoF 257k 2 £} ool viEA AEE AL

241000 9 Yy
2542000 9 o] Yyt
25 500 9 oy
24 500 ¢ o] Pyt
27 E ok ek glsytt

& 1500 Yol AbA] 4t S99

1

3
o FAHT} 500
TUFUH. °ol&

oL A7



33.

P
oY
i
£
i
=
fu}
rek
M
lo
I
o
o
(@)
(@)
S
ne

@ 3731.25 km? @ 3655.75 km? ® 3630.25 km?

@ 3625.75km? ® 3595.25 km?2



34. 7380l mheel A= Al 7H-9] 35 %91 140717 @ A& AL,
1007H+7F @ A& F4UH. o]Z= ofefiet Zo] AAE 2052t
AIHZ2 YEtE, @S B 7H 57 AAlshe 1k 3
YR

75 25

50

® 5%t @ 6%F ® 7%t @ 8%t ® 9%t



35. ®A&
e
o

o

Z0]7F 1em, 2cm, 3cm, 4em@l A 5L FA4
Sto Y= E ghE Aot deme] At
H&2 Mg uhy T3S o o] 2o A 2
0R17F?

ng

[

o ol
X

D 34% @ 40.5% ® 43.75%
@ 54% ® 63.25%

c)iA

fr 2 W

[¢]



